

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Право»  
підготовки фахівців за третім рівнем вищої освіти  
зі спеціальності 081 «Право» (галузь знань 08 «Право»)  
у Луганському державному університеті внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка

Судова система України через складність діяльності з відправлення правосуддя регулярно відчуває брак фахівців найвищого рівня кваліфікації, що водночас поєднується з посиленням вимог до якості їх підготовки. Основні вимоги правозастосовних органів у сфері кримінальної юрисдикції (включаючи судові органи) до юристів, які здобувають третій рівень вищої освіти, зводяться до набуття вмінь ефективно використовувати сучасні правові знання, досліджувати тенденції судової практики та здійснювати правове прогнозування, розробляти і впроваджувати інноваційні підходи до розв'язання найбільш складних і суперечливих проблем, що стабільно виникають у царині кримінально-правової та конституційно-правової діяльності, забезпечувати формування та втілювати у життя найвищий рівень професійної правосвідомості.

Виходячи зі змісту програми, що розглядається, на досягнення саме такого результату вона спрямовується, маючи на меті підготувати висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого в європейський і світовий освітньо-науковий простір фахівця, здатного як до самостійної правозастосовної діяльності, так і науково-дослідницької, науково-організаційної, науково-педагогічної роботи у закладах вищої освіти і науково-дослідних установах.

Зазначена мета може бути досягнута з огляду на збалансованість системи навчальних дисциплін, поєднання обов'язкових дисциплін з дисциплінами вільного вибору. Рецензована освітньо-наукова програма належним чином уможливорює теоретичну та практичну підготовку здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня. Компоненти освітньо-наукової програми викладені логічно та послідовно, що дозволяє сформулювати у майбутніх дослідників комплекс необхідних компетентностей. В основі освітньо-наукової

програми визначені такі компетентності, які здебільшого пов'язані із сферою кримінально-правової та конституційної юрисдикції.

У модернізованій версії програми закладено реальну можливість здобувачів вищої освіти посилювати свої конкурентні позиції на ринку юридичних послуг у спосіб вільного вибору вибіркових компонент. Формування навичок аналітично-дослідницької діяльності у сфері права та його викладання, що поєднується зі здатністю критично оцінювати її результати, забезпечується проходженням практики та виконанням кваліфікаційної роботи.

Незважаючи на свій статус тимчасово переміщеного закладу вищої освіти, Луганський державний університет внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка має належний досвід, потужний кадровий потенціал і достатню матеріально-технічну базу для досягнення програмних результатів навчання. Показово, що оновлення рецензованої програми стало результатом консультацій та перемовин із здобувачами вищої освіти, науково-педагогічними працівниками, стейкхолдерами, які підтвердили потребу в уточненні окремих її положень.

Як висновок – вважаю, що освітньо-наукова програма «Право», розроблена в Луганському державному університеті внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка, є прийнятною для організації та провадження освітньо-наукової діяльності з підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» у галузі знань 08 «Право».

**Начальник відділу  
єдності правових позицій  
правового управління (ІІІ)  
департаменту аналітичної та  
правової роботи апарату  
апарату Верховного Суду  
доктор юридичних наук,  
доцент**

**Зоя ЗАГІНЕЙ-ЗАБОЛОТЕНКО**

*Лідіє Зайчег-Заболотенко З.А. особистою.*

